Règlement du jeu BUYPACKER FÊTE LA RENTRÉE

1. Organisation du Jeu

Buypacker, Société par Actions Simplifiée au capital de 11 200 euros€ immatriculée au RCS de Versailles sous le numéro 530 775 576 dont le siège social est situé au 58 avenue Jean Jaurès – 7850 Jouy-en-Josas organise un jeu concours gratuit  et sans obligation d’achat, sur internet, intitulé« Buypacker fête la rentrée » . Ce jeu est disponible sur la page facebook de BuyPacker, www.facebook.com/buypacker et sur le site de BuyPacker, www.buypacker.com.

2. Durée du jeu

Le Jeu débutera le 25 octobre 2011 (20h00) et se terminera le 25 novembre 2011 (23h59) (ci-après «la Date de Fin du Jeu »), selon les modalités prévues au présent règlement. Buypacker a le droit d’interrompre, d’écourter, de modifier, d’annuler ou de prolonger ce Jeu concours.  Sa responsabilité ne pourra être engagée de ce fait.

3. Participants 

Ce Jeu est exclusivement réservé à toute personne physique résidant en France Métropolitaine.

La participation au Jeu entraîne l’acceptation pure et simple du ce règlement, en toutes ses dispositions, ainsi que des lois et règlements applicables aux jeux gratuits.

Les déclarations mensongères ou inexactes, les fraudes qui pourraient nuire au déroulement du Jeu et/ou aux conditions d’attribution des lots, ou de manière générale, le non respect des conditions de participations décrites dans ce règlement, causera l’exclusion du participant, sans préjudice de toutes poursuites ouvertes sur la base des lois et règlements en vigueur.

4. Les modalités de participation au jeu

L’inscription et la participation au Jeu se font exclusivement via internet.

L’inscription peut se faire via Facebook ou via le site web de buypacker, www.buypacker.com.

L’inscription via Facebook se fait selon les étapes suivantes : 

1/ se connecter soit sur la page Facebook de BuyPacker : www.facebook.com/buypacker.
2/ cliquer sur l’onglet du jeu sur la page Facebook

3/ cliquer sur le bouton « like » de la page pour avoir accès au formulaire de participation

4/ Compléter le formulaire d’inscription au tirage au sort et suivre les instructions indiquées sur le site. Le participant doit obligatoirement fournir les informations suivantes : adresse email, prénom, nom et établissement scolaire.

A l’issue de cette étape,  le participant pourra éventuellement inviter via une requête facebook un ou plusieurs ami(e)s (ci-après « un Invité » ) à participer au jeu.   

Chaque Invité qui participe au jeu permettra au participant de multiplier par deux ses chances de gagner

L’inscription via le site web BuyPacker se fait selon les étapes suivantes : 

1/ se connecter soit sur le site web de BuyPacker : www.buypacker.com.
2/ Compléter le formulaire de pré-inscription au tirage au sort et suivre les instructions indiquées sur le site. Le participant doit obligatoirement fournir les informations suivantes : adresse email.

3/ Compléter le formulaire d’inscription au tirage au sort et suivre les instructions indiquées sur le site. Le participant doit obligatoirement fournir les informations suivantes : prénom, nom et établissement scolaire.

Les gagnants seront déterminés pas tirage au sort parmi tous les participants ayant rempli le formulaire que se soit sur Facebook ou sur le site de BuyPacker.

5. La dotation du jeu

Le jeu est doté des lots suivants : 

· 50 offres gratuites sur le site BuyPacker.com sous la forme de bon d’achat (ci-après les « Bons d’Achat 1»). Chaque gagnant d’un Bon d’Achat  1 se verra fournir un code promotionnel par email, qui lui donnera accès à une offre gratuite sur le site BuyPacker.com. Ce bon sera valable du 27/11/2011 au 27/12/2011 sur l’ensemble des offres présentes sur BuyPacker.com dans la limite de 5€ par offre après réduction. Chaque bon d’Achat a donc une valeur maximale de 5€ TTC. 
· 1 séjour pour 2 personnes au ski le week-end du 11 et 12 décembre  2011 comprenant l’hébergement pour une nuit, 2 jours de remontées mécaniques et 2 jours de locations de matériel de ski. Ce séjour est offert par notre partenaire Golden Voyages et à une valeur de170€ TTC.

· 1 séjour pour une personne à Venise le week-end du 11 et 12 février 2012 comprenant l’hébergement pour une nuit, un petit déjeuner et un ticket de Vaporetto valable pour 3 traversées. Ce séjour est offert par notre partenaire Golden Voyages et à une valeur de 95€ TTC.

Les lots gagnés ne sont ni échangeables ni remboursables contre leur valeur en espèces. 

L’Organisateur se réserve le droit, si les circonstances l’exigent, de remplacer les lots par d’autres d’une valeur équivalente, sans que sa responsabilité ne puisse être engagée de ce fait.

6. Désignation du gagnant

La désignation des gagnants se fera par tirage au sort le 26 novembre 2011. Les participants désignés lors du tirage au sort (ci-après « les Gagnants ») seront contactés par BuyPacker par email pour vérification des informations données lors du questionnaire d’inscription. L’email informant le gagnant de son lot (ci après l’E-mail de Contact») précisera les modalités de mise à disposition du lot. 

BuyPacker se réserve le droit de vérifier dans les bases du Jeu si les gagnants n’ont pas utilisé de méthode frauduleuse pour participer ou améliorer leurs scores au jeu.  Si cela est avéré, leur participation au Jeu sera annulée et leurs gains retirés. Les Gagnants doivent en outre prouver par tous documents requis du respect des conditions de participation et d’éligibilité au gain décrites par ce règlement. 

7. Remise des lots

Les dotations seront adressées aux gagnants dans un délai de deux mois, à l’adresse indiquée par les gagnants.

Si les coordonnées du gagnant sont inexploitables (illisibles, incomplètes ou erronées), ce dernier perdra le bénéfice de son lot qui restera la propriété de L’Organisateur. 

En outre, l’Organisateur ne saurait voir sa responsabilité engagée du fait d’une erreur d’acheminement du lot, de la perte de celui-ci  lors de son expédition ou de l’impossibilité de contacter le gagnant.

Buypacker ne pourra être tenue responsable de la non attribution du lot pour des raisons externes à leur volonté (coordonnées erronées ou coordonnées des gagnants incomplètes, etc…). Si les Gagnants ne se manifestent pas dans les 5 jours suivant l’Email de Contact, ou si les informations données sont divergentes, ils seront considérés comme ayant renoncé à leur lot et le lot restera la propriété de BuyPacker. 

Le gagnant ne pourra pas demander à ce que son prix soit changé contre un autre prix ou contre leur valeur en espèces, ni transmis à des tiers. La société Buypacker peut remplacer le prix par un autre prix d’une valeur équivalente ou par sa valeur en espèces, dans le cas où la société Buypacker  ne pourrait fournir le prix initialement prévu.

Les gagnants, autorisent  l’Organisateur à utiliser, à titre publicitaire, leur nom et adresse sans que cette utilisation ne leur confère une rémunération, un droit ou avantage quelconque autre que l’attribution du lot gagné.

La société Buypacker ne pourra être tenu pour responsable pour tous les incidents ou accidents de quelque nature que ce soit, ni de leurs conséquences, pouvant survenir à l’occasion de l’utilisation des lots par les gagnants ou par tous tiers.

8. Les garanties et responsabilités

Conformément aux lois régissant les droits de propriété littéraire et artistique, la reproduction et la représentation de tout ou partie des éléments composant ce Jeu sont strictement interdites. Les marques citées sont des marques déposées par leur propriétaire, et à ce titre, protégées.

Donc, la société Buypacker reste titulaire exclusif de l’ensemble des droits d’auteur sur le Jeu.

9. Loi Informatiques & Libertés

Conformément à l’article 27 de la loi Informatique & Libertés du 6 janvier 1978, les participants ont le droit d’accès, de rectification et de suppression des données les concernant en envoyant un courrier à Buypacker 58 avenue Jean Jaurès – 78350 Jouy-en-Josas - France . Les participants sont également informés que, sauf opposition de leur part par courrier (à l’adresse indiquée ci-dessus), ils pourront être amenés à recevoir des informations commerciales de la société Buypacker, et que leurs données personnelles pourront faire l’objet d’une transmission aux partenaires commerciaux de la société Buypacker.

10. remboursement des frais de connexions

Les frais de connexion correspondant au temps de connexion du Jeu sur la page www.facebook.com/buypacker ou sur le site web www.buypacker.com sont remboursables sur simple demande sur la base d’un appel local d’une durée moyenne de connexion de 3 minutes pour un montant forfaitaire de 0,24€.

La demande de remboursement doit être envoyée à : BuyPacker – Services Clients -

58 avenue Jean Jaurès – 78350 Jouy-en-Josas avant le 10 du mois suivant la date de fin du jeu, cachet de la poste faisant foi. La demande de remboursement doit comporter les éléments suivants : nom, prénom, adresse postale et adresse e-mail, RIB ou RIP, une photocopie de la carte d'identité, et dès sa disponibilité, une photocopie de la facture certifiée conforme de l’opérateur téléphonique et/ou du fournisseur d’accès indiquant les date et heure de connexion. Le nom et l’adresse de la personne demandant le remboursement doivent être les mêmes que ceux mentionnés lors de l’inscription au Jeu.
 Toutefois, tout accès au Site effectué sur une base gratuite ou forfaitaire (au moyen d’une connexion par câble, ADSL, Wi-Fi ou liaison spécialisée, etc) ne pourra donner lieu à aucun remboursement dans la mesure où le fait pour le participant de se connecter au Site et de participer au Jeu ne lui aura occasionné aucun frais ou débours spécifique. Par ailleurs, le participant doit indiquer s’il souhaite se voir rembourser les frais d’affranchissement de  cette demande, sur la base du tarif lent en vigueur. Une seule demande par participant sera prise en compte. Si la demande n’est pas complète, celle-ci ne sera pas prise en compte par l’Organisateur.

11. Problèmes liés à la connexion

L’Organisateur dégage toute responsabilité en cas de dysfonctionnement du réseau "Internet" empêchant l’accès et/ou le bon déroulement du Jeu notamment dû à des actes de malveillances externes. L'utilisation de robots ou de tous autres procédés similaires permettant de participer au Jeu de façon mécanique ou autre est proscrite, la violation de cette règle entraînant l'élimination définitive de son réalisateur et/ou utilisateur

12. Dépôt et consultation du règlement du Jeu

Le présent règlement est déposé chez Maître Maître Olivier GRAVELINE Huissier de Justice associé 1 rue Bayard 59000 Lille. 

Le règlement est disponible sur le site pendant toute la durée du Jeu.

13. Attribution de compétence en cas de litige

Toute difficulté qui viendrait à naître de l ‘application ou de l’interprétation du présent règlement ou qui ne serait pas prévue par celui-ci sera tranchée par BuyPacker. Toute contestation relative au Jeu ne pourra être prise en charge passé le délai de 3 mois à compter de la Date de Fin du Jeu .

